

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 8(10352)

28 февраля 2017г.

Цена свободная

Глава Тверской области вошел в восьмерку самых влиятельных губернаторов

В январе 2017 года, согласно рейтингу влияния руководителей регионов РФ, Игорь Руденя вошел в восьмерку самых влиятельных губернаторов в России.

Он руководит областью уже почти год: исполняющим обязанности Губернатора был назначен 2 марта Указом Президента России В.В. Путина. 18 сентября приставка и.о. исчезла по результатам выборов. 23 сентября в Тверском академическом театре драмы Игорь Руденя вступил в должность Губернатора региона.

Благодаря эффективной работе Губернатора, Тверская область вошла в двадцатку регионов России, достигших наилучших результатов в социально-экономическом развитии. В качестве поощрения за высокий результат областной бюджет получит в 2017 году дополнительную поддержку из федерального центра - 5 млрд. рублей.

Использованы материалы ТИА Новости

Год первый: серёзная заявка на успех - 3 страница



Прием проводит депутат

3 марта 2017 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводят приём граждан Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Глава района отчитается

3 марта 2017г. в 15 часов в районном Доме культуры состоится публичный отчёт главы Весьегонского района А.В.Пашукова перед населением о выполнении плана мероприятий по социально-экономическому развитию территории Весьегонского района в 2016 году и плане мероприятий на 2017 год.

Весьегонцы – одни из лучших

18 февраля в Бежецке состоялся зональный этап двух областных конкурсов среди учащихся детских школ искусств Тверской области: областного конкурса юных исполнителей на народных инструментах им. В.В. Андреева и областного конкурса исполнителей на классической гитаре.

Весьегонская ДШИ была представлена во всех номинациях, общее число наших учащихся, принявших участие в конкурсах, - 25 человек. Весьегонцы были одними из лучших, подтверждение тому – 11 дипломов лауреатов и два дипломанта. Поздравляем!

(Сайт администрации Весьегонского района)

К сведению весьегонцев

Повестка дня заседания Собрания депутатов Весьегонского района 3 марта 2017 года в 11.00 часов

1. Отчет главы администрации Весьегонского района о работе администрации района в 2016 году.

2. Утверждение плана работы Собрания депутатов Весьегонского района на 2017 год.

3. О результатах оперативно-служебной деятельности Весьегонского ПО МО МВД России «Краснохолмский» за 2016 год.

4. Об утверждении Порядка формирования специализированного жилищного фонда муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

5. Об утверждении размера отчислений в бюджет Весьегонского района Тверской области от прибыли муниципальных унитарных предприятий Весьегонского района за 2016 год.

6. О внесении изменений в бюджет Весьегонского района на 2017 год.

7. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Весьегонский район Тверской области».

8. О подготовке документов по градостроительной деятельности.

9. Об утверждении «Правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд на территории муниципального образования «Весьегонский район».

10. О внесении изменений в решение Собрания депутатов Весьегонского района от 24.05.2016 № 122 «Об утверждении Положения об отдельных вопросах, связанных с осуществлением полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Весьегонский район» Тверской области.

11. О принятии части полномочий от МО городского поселение – город Весьегонск по теплоснабжению в границах поселения.

12. О принятии осуществления полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципального заказчика – администрации Ёгонского, Ивановского, Кесемского, Любогощинского, Романовского, Чамеровского сельских поселений.

13. О принятии части полномочий по решению некоторых вопросов местного значения от Ёгонского, Ивановского, Кесемского, Любогощинского, Пронинского, Романовского, Чамеровского сельских поселений.

Надой молока на одну корову за 2016 год (свыше 3000 кг)

	ФИО	Сельхоз предприятие	2016	2015	+/-
1	Коппалова Наталья Муталибжуновна	Колхоз им Чапаева	5923	5295	+628
2	Локкина Татьяна Ивановна	Колхоз им Чапаева	5849	5648	+201
3	Пантелеева Екатерина Алексеена	Колхоз им Чапаева	5498	4892	+606
4	Ремезова Любовь Николаевна	Колхоз им Чапаева	5496	5461	+35
5	Ступина Надежда Анатольевна	Колхоз им Чапаева	5220	4084	+1136
6	Баруздина Светлана Ивановна	Колхоз им Чапаева	5194	5286	-102
7	Михайлова Надежда Петровна	Колхоз им Чапаева	5050	5357	-307
8	Пантелеева Любовь Владимировна	СПК « Новый строй»	4558,7	3985	+573,7
9	Шепелева Наталья Анатольевна	Колхоз им Чапаева	4520	4769	-249
10	Лавров Леонид Сергеевич	СПК « Новый строй»	4497,1	4023,4	+473,7
11	Пантелеева Наталья Николаевна	Колхоз им Чапаева	4103	3772	+51
12	Ежова Татьяна Геннадьевна	СПК « Новый строй»	4024,8	3042,1	+982,7
13	Голубев Александр Анатольевич	СПК « Новый строй»	3968,5	2873,7	+1094,8
14	Юдина Надежда Юрьевна	СПК « Новый строй»	3936,4	2841,9	+1094,5
15	Соловьева Анастасия Анатольевна	Колхоз им Чапаева	3631	42	+3589
16	Феоктистова Татьяна Николаевна	СПК « Новый строй»	3042,7	3029,6	+13,1
17	Чудakov Алексей Викторович	СПК « Новый строй»	3039,3	3105,7	-66,4

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провел совещание по экономическим вопросам. Обсуждалась текущая ситуация в российской экономике. В частности, он сказал: «Сейчас крайне важно найти сбалансированные решения, которые позволят обеспечить дальнейшее снижение инфляции, развития отечественного производства, промышленности, сельского хозяйства, что, в свою очередь, должно способствовать восстановлению роста реальных доходов граждан России. Особо подчеркну, это один из ключевых приоритетов нашей политики – и экономической, и социальной».

Согласно опросу «Левада-Центра», более половины (58%) граждан считают, что в настоящее время для России существует военная угроза со стороны других стран. Кроме того, 84% россиян убеждены, что армия сможет защитить страну в случае реальной военной опасности. К идеи создания частных военных компаний более половины (54%) граждан отнеслись негативно, сообщает «Интерфакс».

В России появятся продовольственные карты для нимущих. Эти карты – один из инструментов поддержки потребительского спроса в рамках программы, которую разработал Минпромторг. Она поможет российскому производству развиваться, а малоимущим наладить здоровое питание. В программе примут участие домохозяйства с низким среднедушевым доходом и имущественным положением. Точные категории определят региональные власти на основании федеральных рекомендаций.

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2017г.)

В 2016г. европейцы получили из нашей страны 179,3 млрд. куб. газа, это на 20 млрд. больше, чем годом ранее. Доля России по газу на европейском рынке сегодня составляет 34%.

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2017г.)

Одновременно с пенсиями, которые выросли с 1 февраля на 5,4%, проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) федеральным льготникам более 40 категорий. Кроме того, у некоторых из них выросли и размеры фиксированной выплаты.

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2017г.)

Министр труда и соцзащиты РФ Максим Топилин на встрече с членами Совета Федерации по социальной политике сообщил: «С 1 января 2018г. в обязательном порядке должны быть обеспечены нормы президентского указа: зароботная плата бюджетников, в зависимости от категории работников, достигнет 100% или 200% от средней в регионе. Дотации федерального бюджета субъектам РФ на данную цель в 2017-2019 годах составят 40,50 и 50 млрд. руб. соответственно».

(АиФ, № 7, 15-21 февраля 2017г.)

Глава Карелии Александр Худилайнен заявил, что досрочно снимает с себя полномочия руководителя региона. Кремль призвал не искать «подковерные процессы» в отставках губернаторов, сообщающим РИА Новости.

Удвоить турпоток

В Тверской области намерены создать комфортную среду для туристов и увеличить их количество до трех миллионов в год

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Юрия СУРИНА

Маленькая комната, где оглобли, прялки, ухваты и прочие давно не используемые нами в быту вещи соседствуют с чучелами птиц и старинными картами, или отдельное здание с большими тематическими экспозициями – свой краеведческий музей есть практически в каждом районе Тверской области.

Здесь местным жителям и гостям увлекательно расскажут о страницах истории и выдающихся уроженцах территории, покажут, а иной раз и потрогают разрешат уникальные предметы русского быта, находки археологических раскопок, другие ценные экспонаты. В отдельных муниципалитетах и тематические музеи есть. Например, в Осташкове – музей забытых вещей, где собраны предметы обихода советской и дореволюционной эпохи, в Сандове – музей пчелы, в Весьегонске – музей рака, в Калязинском районе – музей-усадьба Бабы-Яги. И это не полный список. Этими музеями руководят, как правило, увлеченные краеведы, и экспозиции в них обычно живая. А потому приходить в них интересно.

– В Европе такие музеи являются точками притяжения для туристов, – отметил губернатор Игорь Руденя. – Надо простиализировать муниципалитеты привести в порядок эти объекты, создать достойные условия для их посещения. Это важно с точки зрения привлечения инвестиций, развития территории.

И, конечно, необходимо информацию о таких учреждениях сделать доступной. Чтобы и по указателям можно было музей легко найти, въезжая в населенный пункт, и в Интернете посмотреть график работы и возможность организации экскурсий. Отчасти поможет в



Краеведческие и тематические музеи в муниципалитетах могут стать точками притяжения для туристов. У самых интересных объектов есть перспектива стать частью комплексного туристического продукта, продвигаемого на конкретной территории

этом портал [tverturism.ru](#). Там много интересного о каждом районе собрано, но пока далеко не все. Портал будут совершенствовать – это одна из задач, которая стоит перед региональным министерством туризма.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Концепцию развития туризма на прошлой неделе обсудили в Правительстве Тверской области. При ее разработке учли опыт других регионов, провели ряд встреч с местными представителями туризма. Ключевым направлением определили создание комфортной туристской среды.

– Мы хотим, чтобы на каждом этапе турист чувствовал себя комфортно, от поиска информации о Тверской области и навигации по региону до размещения в гостинице, – подчеркнул Иван Егоров, возглавляю-

Цитата

«Для регионов планомерное развитие инфраструктуры туристского назначения является залогом повышения конкурентоспособности, привлечения дополнительного турпотока, а значит, и притока средств в экономику, повышения качества жизни населения».

Олег САФОНОВ,
руководитель Федерального агентства по туризму

щий отраслевое министерство.

Сейчас ежегодный турпоток в наш регион составляет порядка 1,5 млн человек. Губернатор ставит задачу в ближайшие годы увеличить эту цифру в два раза. Ставку будут делать на водный, автомобильный, событийный, паломнический, образовательный туризм. Верхневолжье планирует войти в федеральный проект «Живые уроки», предусматривающий создание в регионах экологических маршрутов для школьников.

У министерства туризма – широкое поле для деятельности. Необходимы спортивизация и классификация существующих объектов туриндустрии, создание информационных центров на вокзалах, развитие местных достопримечательностей. Одновременно будет идти работа с гидами,

формирование событийного календаря для туроператоров, продвижение местной кухни, продукции тверских производителей, включение в индустрию туризма народных промыслов с продажей сувениров, мастер-классами.

В Тверской области немало объектов размещения для гостей – на любой вкус и кошелек. Но их загрузка не выйдет на должный уровень без создания комплексных туристических продуктов, продвижения как раскрученных, так и пока еще мало известных брендов, потенциально привлекательных для туристов. И, конечно, без создания качественной инфраструктуры, обеспечивающей должный уровень комфорта. Поэтому задачи, стоящие перед отраслью, в регионе будут решать комплексно.

Ирина ШЕРЕМЕТКЕР, президент Ассоциации туризма Тверской области, заместитель председателя постоянного комитета Законодательного собрания региона по экономической политике и предпринимательству:

– Такого внимательного и заинтересованного отношения власти к отрасли, как сейчас, мы не видели очень давно. Безусловно, нам всем предстоит проделать большую работу: надо наверстать упущенное, но у нас есть все предпосылки стать лидерами. Не сомневаюсь, что активность членов нашей ассоциации по подготовке новых турпродуктов принесет свои положительные результаты.

дорожное хозяйство

Миллиард сверху

Тарас КОТОВ

Почти миллиард рублей сверх запланированного финансирования направят в Тверской области на ремонт дорог в текущем году. Решение принято на заседании бюджетной комиссии, которое на прошлой неделе провел губернатор Игорь Руденя.

Деньги из Дорожного фонда области пойдут на ремонт дорог регионального значения, в том числе капитальный, и на восстановление изношенных покрытий. Сумма включает

ет средства, не использованные Дорожным фондом в прошлом году, дополнительные доходы структуры, а также федеральные трансферты, выделенные Тверской области на реализацию региональной программы в сфере дорожного хозяйства.

Таким образом, финансирование дорожной отрасли в 2017 году увеличено почти в 1,7 раза по сравнению с прошлым годом: с 4,5 до 7,6 млрд рублей. Следовательно, увеличится и протяженность качественного дорожного полотна. Если в 2016 году привели в порядок 223 ки-

лометра региональных дорог, то в этом году планируют обновить уже более 300 километров.

Причем самое серьезное внимание уделяют обеспечению качества этих работ. Если кто-то думает, что сможет «освоить» деньги, укладывая асфальт в лужи или в снег, он должен быть готов расстаться не только с добрым именем, но и с рабочим местом. Равно как и тот, кто не обеспечит должный государственный контроль. Прецеденты в прошлом году уже были. С подрядчиками, нарушающими сроки и технологии, не просто расторгают контракты, их вносят в реестр недобросовестных поставщиков.

Контроль осуществляют не только на бумаге. В Тверской

области действует передвижная дорожная лаборатория. На ее модернизацию тоже направят дополнительные средства – 4,7 млн рублей из общей суммы, выделенной на дорожное хозяйство. Эти деньги позволят приобрести навигационную систему, модуль лазерного сканирования и другое специализированное оборудование.

– Нам необходимо такое оборудование, чтобы контролировать ход ремонтных работ, – отметил губернатор Игорь Руденя. – Это позволит фиксировать основные параметры: ширину дороги, толщину и качество покрытия.

Специалисты, которые будут работать с новой техникой, пройдут необходимое обучение.

факты

Есть вакансии

Почти 1200 человек, обращавшихся в службу занятости в Тверской области, в январе получили работу, еще 100 человек проходят переобучение. Уровень регистрируемой безработицы в регионе, по данным на 01.02.2017 года, составил один процент. Всего зарегистрировано 6,9 тысячи безработных. При этом предприятия Верхневолжья готовы трудоустроить 8,9 тысячи человек. Востребованы специалисты инженерно-технического профиля и служащие – 3,8 тысячи вакансий, а также представители рабочих профессий – 5,1 тысячи вакансий.

В сфере производства нужны инженеры, бухгалтеры, мастера разного профиля. В социальных отраслях требуются врачи, средний и младший медицинский персонал, спортивные тренеры, учителя, воспитатели. В области продаж и бытового обслуживания – продавцы, повара, официанты, грузчики. Есть вакансии в строительстве (плотник, каменщик, маляр, штукатур), сфере транспорта (водитель, машинист) и других отраслях.

Жилье для молодых

В два раза больше средств, чем в прошлом году, направят из регионального бюджета на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья – 9,9 млн рублей. Из федерального бюджета на реализацию в Тверской области подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» выделено 18,3 млн рублей, что на 4,3 млн больше, чем в 2016-м. В целом на улучшение жилищных условий молодежи Тверской области с учетом финансового участия районов в текущем году направят 50,1 млн рублей. Подпрограмма будет реализована в 20 муниципальных образованиях, жилищные условия улучшат 75 семей.



Юбилей у галереи

Тверской областной картинной галерее 15 февраля исполнилось 80 лет. Это один из крупнейших и значимых музеев России. Его коллекция насчитывает около 40 тысяч экспонатов: произведения древнерусского искусства, русской живописи, графики и скульптуры, западноевропейского и декоративно-прикладного искусства России, Европы, Востока. Здесь же находится одна из лучших в России коллекция русского портрета XVIII века, собрание работ А.Г. Венецианова и мастеров его школы, произведений художников, связанных с Валентином Серовым и усадьбой Домотканово, русской пейзажной живописи рубежа XIX–XX веков. С 1896 года галерея располагается в здании Тверского Императорского дворца, который является памятником архитектуры XVIII–XIX веков.